
FOLTO 63

CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO 1 5.2023-ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los 12 dias dejul¡o del2023 siendo la hora 19:00da
com¡enzo la ses¡ón ordinaria con los sigu¡entes ¡ntegrantes: Alcalde Gonzalo Melogno,,
Concejal Fernando Chevalier,Concejal Nestor Calvijo, ConcejalWhasigton carcia,

S_j*nHemadorena, concejal Mauric¡o P¡querez, Concejal l\,ilarcela Cuadrado, Concejal
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ORDEN DEL DIA

Se recibe a las 19ú0 hrs a lvan Alarcon

Lectura v aprobacion de Adas 13 v 14

Notas recib¡das:

- Lu¡s Alberto C¡rigliano

Temas:

. 78/7 v 2s/8
POA 2023

Siendo ¡a hora 19:00 com¡enza la sesión

Alcalde Gonzalo Melogno tee acta 13-2023 Aprobada 4 en 4 por lá Afirmativa.-
Alcalde Gonzalo Melogno Lee Acta 14-2023 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa,

Concejal Maur¡c¡o Piquerez.- Con respecto a las resoluciones que no se votan 5en 5 , propone
que se realice una votación nominal.-

Se explica que de acuerdo al Decreto 28 , articulo 28 que reglamenta el funcionamiento ¡nterno
de los gobiernos municipales del Departamento de Canelones se debe solicitar la votación
nominal med¡ante la aprobac¡ón delConcejo en la sesión correspondiente.-

Alcalde Goñzalo Melogno Presenta presupuesto delSrJhon Garcia para la realización de veredas

de canteros, poa un monto de S 8,000 por 10 mtros y S 8,OOO en materialespor lomtrs.-

S¡endo la hora 19:20 se recibe alSr lvan Alarcon.-

Alacale Gonzalo Melogno.- Explica alSr lvan Alarcon que el Concejo está ineresado en realizar
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consultas refente a la refacción de¡ cantero Central de Avda que se está real¡zando.- La idea es

cont¡nuar en todo el proceso de la obra con este tipo de reunlones para estar altanto del

Sr lvan Alarcon, se comenzó ya con el retiiro de los canteros donde se colocarna las pérgolas y
lo próximo es comenzar a real¡zar el cordón donde se levantará 15cm .-

ConcejalTomás Hernandorena .- Consulta sobre las veredas, s¡en el proyecto está inclu¡do
colocár maya en el horm¡Bón.-

r lvan Alarcon.- Está presupuestado sin maya, se coloca hiero en el cordon, la realidad que
queda mejor con laya pero aumenta el presupuesto en S 50,000 que sería el costo de la misma.-

Concelal Marela Caudrado.- Considera que se debe invertir ese dinero para mejorar las

veredas.

Concejál Mauricio Piquerez, consulta sl se van a retirar Las b¿ldosas p¿ra reutillizar.-

Sr van Alarcon. La idea es re¿lizar e hormigón arriba porque está muy firme y se utilizaía corno

contraplso.-

A ca de Gonz¿lo Melogno .- ¡!¡ocion¿ Aprobar ei gasto en Barraca Fernandez por el monto de S

50,000 en maya par¿ las vered¿s del cantero de Avda Batlle y Ordoñez. Res 108-2023 Aprobada
4 en 4 por le Afirrnátiva.-

Alcá1de Gonzalo Melogno. Cornunica que la idea es colocar la fltente que se encuentra en la
plaza de deportes.-

Los Concejales Marcela Cuadrado y Nestor Clavijo comunican que fueron a ver las consiciones

en que se encuentra la fueñte y e su base de está partida, habría que llevarla a algún ug¿r p¿r¿

ver si se puede reparar.

ConcejalTomás Herandorena .- La idea delConcejo es continuar realizando refacciones de

veredas de los canteros de Avd¿. Consulta alSr lvan Alarcon sitiene disponibilidad de tiempo
para re¿lizar dichas veredas.-

Sr lvan Alarcoñ . Se compromete a realizar un presupuesto para presentar en el Concejo, por

tema de tiernpo no habría prob emas. Coñsulta sise puede logr¿r electricidad para trabajar,
porque el cuenta con uñ solo generador,-

Alcálde Gonza o Melogno.- Comunica que se van a adquirir bancos para el cantero y la pérgol¿

de premoldeado.

Se retira elSr lvan Alarcon.
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Se retira el ConcejalTomás Hernandorena

lngresa el Concejal Nlauricio piquerez.

Alcalde Goñzalo Melogno Lee nota delsr Luis Cirigl¡ano quien solicita un camión de la lC para
regar una p¡sta los díás que tenga eventos es su predio.

Concejal Mauricio Piquerez_ Es predio privado¿ no corresponde al Municipio.- Deja un numero
de telefono de la localidad de Tala de un¿ empresa que se dedicá a eso.-

El Concejo por unanimidad está de ¿cuerdir.-

Alc¿lde Gonzalo Melogno Lee notas presentadas por la Comisión delClub Centro Unión donde
solicitan l¿ exoñeración para el Evento Bailab e , gestionar ante la UEp las baj¿das cie uz para la
expoferia y corte de calle y un trofeo pár¿ el evento.

A calde conzalo Melogno lvlociona Aprobar el gasto por concepto de un trofeo en a Empresa
lJruguay frofeos por e monto de 5 2,500 para el evento de raid organ,2¿do por el Club Centro
Unión el día 10 de setiembre . Res 104-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmative.-

Alcálde Gonza o Me ogno. Moctoan gestionar ante la Uep la bajada de luz y corte de calle para
a feria que se rea i¿ará n con motivo del eento de raid los días 08/09/2023 al tC/g/2O23 . Res
105-2023 Aprobade 4 en 4 por lá Afirmativa.-

Alc¿lde Gonza o Me ogno. Moc ona gertionar la exonerción de los tributos para el baile a
realizarse el día 09 de setiembre con motivo del R¿id en Sociedad Crioila ,,La Estancia,,. Res 106-
2023 Aprobade 4 en 4 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mocioña aprob¿r trasposición de rubros sollicitada por Exp 2023-81
1210-00003 .- Res 107-2023 Aprobada 4 en 4 por la Af¡rrnetiva.-

Alcalde Gonza o Melogno., Lee nota delsr Nestor Clavijo donde solicita el retiro de a Cancha de
Bochas del Fondo Intergeneracional, está el momento nunca se utilizó la cancha para ninguna
actividad.'

Concejai Nestor Clavijo. Se necesita dicho espacio pará realizar un techo para realizar las
inspecciones de vehículos.

Concejal Mauric¡o Piquerez.- El proyecto de /¿ Cañcha de Bochas fue presentado por lá Bancad¿
del Partido Colorado, en está sesión no hay represent¿ción de dich¿ bancada , por lo cual
propone deja. o en la órden del día par¿ la proxima ses¡ón , conside.a poco ét¡co trátarlo sin l¿
presencia de la Bancada del Partido Colorado.

El Concejo por un¿ñimidad decide dejalo en el órden del dia.
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Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota de Vecinos de la calle Juan Manuel Blañes donde solicitan
apertura hasta la calle Rincón.-

Se decide pase a la Dirección de Obras.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Se real¡zaran los actos conmemorativos a las fechas patrias del 19 de
junio y 25 de aÉosto.- Ya tenemos votados los gastos de amplificac¡ón y ofrenda floral.-

Mociona Ap'robar los gastos de flores pará p¡antar en el hornato publico por el monto de S

1,200 con la Empresa V¡vero San Ramón de Lourdes Rosa de. Res 109-2023 Aprobada 4 en 4 por

la Af¡rmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Comunica que hubo un inc¡dente entre lá funcioanria auxiliar de

coñtralor y un comerc¡añte en Ia feria que se rea¡¡za los días sábados en la Calle Masaguez.-

Se decide realizar una reun¡ón con los feriantes en la sesión ordinaria de fecha 09 de agosto.-

Alcalde Gonzalo melogno.- Comunica qué ingresó un nuevo func¡oanrio Sr Fabricio Rodriguez,

se va a desempeñar en elárea de ATP.-

A¡ca¡de Gonzalo Melogno.- Comunica que e! capataz de Gestión Ambiental le solicita real¡zar el

mantenimiento de las desmálizadoras, en San Ramón no contamos con nad¡e que realice ese

trabalo, de acuerdo a lo consultado lo más cercano seía Sán lacinto.-

Alcalde Gonzalo Melogñp.- En atosto se feste.ia el día del n¡ño, para realizar una actividad para

los n¡ños consultó presupuesto con la Empresa Sildan y presupuestó por l cama elást¡ca, 2

inflables y máquina de algodón por el término de 2 horas 5 12,400-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mocioan Aprobar el gasto con la Empresa tnflables Sildann por el

monto de S 12,400 por 1 cama elást¡ca, 2 inflables y máquina de algodón por el término de 2

horas .- Res 110-2023 Aprobada 4 en 4 por la Afirmat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melogno inv¡ta a la Concejal Marcela Cuadrado a informar al Concejo sobre el

taller de agente comun¡tario de salud que se realizará en San Ramón.-

ConcejalMarcela Cuadrado.-Se realizará en el Mejoramiento Holando eldía 24dejulio un taller
de formación de agente comunitario de salud, ábarca la microregión , se realiza con el apoyo de

la Dirección de Salud de la lntedencia e Canelones, será dictado por representantes de la
Uñiversidad de la república , es abierto a toda la población .- Se solicita al tvlunicip¡o apoyo en

promoc¡ón del mismo.-

Concejal Mar¡ela Tejera.- Consulta respecto a la chipeadora que se reso¡vió llevar a la escuela

Agrar¡a para realizar chipiado para la huerta, si serealizará un comodato de péstamo .-

Alcalde Gonzalo Melogno.- 5i, debemos redacta un comodato para el prestamo de la misma.-



Siendo la hora 21i00 se ievanta Ja sesión-
RESOTUCIONES
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4 en 4 por t¿ Afirmativa
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Í ;:: ; iffii:_.-,, .,v_¿u¿J Aprobada 4 en 4 por ta Afrimat¡va
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yr¡m¡ eh ra ciudad de san Ramón er diá 26 de iun,o der 2023,
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